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Booster-Technologie
Das Booster-System verfügt über einen in die Zylinderstange integrierten hydraulischen, 
doppelt wirkenden Booster. Dieser wird aktiviert, sobald die Betonschere mit dem Material 
in Berührung kommt. Stößt das System auf Widerstand, wird die Booster-Technologie 
aktiviert.  So werden auch die anspruchsvollsten Arbeiten zum Kinderspiel. 

Erweiterung unseres Scherensortiments 

Wir haben etwas Neues in unserem Sortiment: 
Ausrüstungsgegenstände von Dehaco mit Booster-Technologie! Seit 
kurzem bieten wir diese Technologie für einige unserer Produkte 
an. Damit können Sie noch effizienter arbeiten. Wie funktioniert die 
Booster-Technologie? Und was sind die Vorteile? Das können Sie 
hier in unserer Broschüre nachlesen.

NEU!

+10%

+12%

+9%

+9%

+30%

+36%

+32%

+38%

200 kg

200 kg

250 kg

280 kg

Schnittkraft

Schnittkraft

Schnittkraft

Schnittkraft

Zyklus p/m

Zyklus p/m

Zyklus p/m

Zyklus p/m

Leichter

Leichter

Leichter

Leichter
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SH EAGLE  Schrottscheren 

  

Mäuler
Die Ausrichtung der Mäuler ist entscheidend, um eine 
optimale Schneidleistung zu erzielen. Der Bediener 
kann die Führungen mit einem einfachen Handgriff 
selbst einstellen.

Umgedrehter Zylinder
Das schlanke Design spart Gewicht. Zum Schutz des 
Zylinders wurde dieser umgedreht.

Automatisches Schmiersystem 
Scheren mit einem Gewicht über 7 Tonnen sind 
mit dem patentierten Manto-Autolube-System 
ausgestattet, einer automatischen Schmierpumpe, die 
die korrekte Schmierung der wichtigsten beweglichen 
Teile gewährleistet.

Rotierende Gruppe 
Die feste Rotation sorgt für eine genaue 
Werkzeugpositionierung, während das 
Antikavitationsventil die Betriebssicherheit erhöht.

Eilgangventil
Das Eilgangventil verkürzt die Öffnungs- und 
Schließzeit und erhöht somit die Produktivität.

Speed valve
De speed valve verkort de openings- en sluittijd en  
verhoogt zo de productiviteit.

Schrottscheren Eagle 2 & Eagle 3-Serie

Schrottscheren sind für den Abbruch von Metallkonstruktionen 
wie Gebäuden, Tanks, Brücken und vielem mehr konzipiert. Auch 
für die Verarbeitung und den Handel von Stahl aller Art auf dem 
Recyclinghof wird diese Schere gerne verwendet.

Mit einer Eagle Schrottschere haben Sie ein sehr leistungsstarkes 
Werkzeug mit optimaler Sicht auf die Arbeit!

SH EAGLE 2
Schrottscheren
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Hydraulische 360°-Rotation

Doppelte Schnittführungen

Auswechselbares Nasenmesser

Grösserer Zylinderdurchmesser 
für mehr Kraft. 

Auswechselbare Messer

Speed Valve / Eilgangventil
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SH EAGLE  Schrottscheren 

AB

C

SH ohne Rotation auf Anfrage möglich

SH EAGLE 2
Schrottscheren

Technische Daten SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R

Gewicht Bagger (Baggerlöffel) t 5 - 7 7 - 10 11 - 13 13 - 17 18 - 25

Gewicht Bagger (Hauptarm) t 2 - 4 4 - 6 7 - 10 8 - 12 14 - 18

Gewicht betriebsbereit kg 380 650 1.100 1.220 2.100

Arbeitsdruck bar 200 - 250 250 - 300 250 - 300 250 - 300 320 - 350

Ölmenge l/min 60 - 100 80 - 100 90 - 110 90 - 110 150 - 200

Schnittkraft an der Spitze t 36 47 56 56 76

Schnittkraft am Pin t 87 134 204 204 304

Dimensionen

A  Maulöffnung mm 195 290 375 375 445

B  Maultiefe mm 200 290 395 395 525

C  Scherenlänge mm 1.350 1.900 2.000 2.100 2.700

Artikelnummer 2810.0025 2810.0014 2810.0022 2810.0026 2810.0010

Schneidkapazität

Stange mm 30 40 55 55 65

Rohr mm 114x4 127x6 178x6 178x6 203x8

IPE-Balken mm 120 200 240 240 360

HEA-Balken mm 100 120 200 200 280

HEB-Balken mm - 80 120 120 200

Platte mm 6 8 12 12 15

L-Profile mm 120x8 160x10 140x12 140x12 200x15
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Technische Daten SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R

Gewicht Bagger (Baggerlöffel) t 5 - 7 7 - 10 11 - 13 13 - 17 18 - 25

Gewicht Bagger (Hauptarm) t 2 - 4 4 - 6 7 - 10 8 - 12 14 - 18

Gewicht betriebsbereit kg 380 650 1.100 1.220 2.100

Arbeitsdruck bar 200 - 250 250 - 300 250 - 300 250 - 300 320 - 350

Ölmenge l/min 60 - 100 80 - 100 90 - 110 90 - 110 150 - 200

Schnittkraft an der Spitze t 36 47 56 56 76

Schnittkraft am Pin t 87 134 204 204 304

Dimensionen

A  Maulöffnung mm 195 290 375 375 445

B  Maultiefe mm 200 290 395 395 525

C  Scherenlänge mm 1.350 1.900 2.000 2.100 2.700

Artikelnummer 2810.0025 2810.0014 2810.0022 2810.0026 2810.0010

Schneidkapazität

Stange mm 30 40 55 55 65

Rohr mm 114x4 127x6 178x6 178x6 203x8

IPE-Balken mm 120 200 240 240 360

HEA-Balken mm 100 120 200 200 280

HEB-Balken mm - 80 120 120 200

Platte mm 6 8 12 12 15

L-Profile mm 120x8 160x10 140x12 140x12 200x15

Technische Daten SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R

Gewicht Bagger (Baggerlöffel) t 30 - 40 45 - 55 55 - 65 75 - 85 90 - 110

Gewicht Bagger (Hauptarm) t 20 - 28 28 - 39 39 - 45 45 - 60 60 - 80

Gewicht betriebsbereit kg 3.300 4.700 5.750 7.700 10.100

Arbeitsdruck bar 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Ölmenge l/min 200 - 250 250 - 300 275 - 375 500 - 600 600 - 700

Schnittkraft an der Spitze t 113 154 188 219 295

Schnittkraft am Pin t 457 604 745 740 1192

Dimensionen

A  Maulöffnung mm 565 670 760 830 940

B  Maultiefe mm 630 720 780 840 950

C  Scherenlänge mm 3.300 3.700 3.950 4.300 4.600

Artikelnummer 2810.0011 2810.0012 2810.0016 2810.0027 2810.0028

Schneidkapazität

Stange mm 85 100 110 130 160

Rohr mm 324x10 406x12 508x14 560x16 711x20

IPE-Balken mm 500 600 700 800 900

HEA-Balken mm 340 400 500 650 700

HEB-Balken mm 280 300 360 450 500

Platte mm 20 25 25 30 35

L-Profile mm 200x20 200x25 250x25 300x30 350x30
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SH EAGLE  Schrottscheren 

  

NEU! SH EAGLE 3 
Schrottscheren

Compact frame 
Die Eagle 3-Scheren sind insgesamt kürzer 
und leichter. Dadurch ist der Träger stabiler, 
was ausschlaggebend für sicheres Arbeiten ist. 
Schrottscheren werden immer häufiger mit UHD-
Maschinen kombiniert, bei denen Stabilität eine 
Grundvoraussetzung ist. Weniger Gewicht bedeutet 
auch weniger Kraftstoffverbrauch.

Maulöffnung
Häufig bedeutet eine kürzere und leichtere Schere, 
dass die maximale Maulöffnung kleiner wird. Aber 
nicht bei den Eagle 3-Scheren. Die Maulöffnung ist bei 
dieser neuen Serie sogar größer als bei der Eagle-
2-Serie. Das Maul ist nicht nur größer, es ist auch 
tiefer, wodurch der Stahl noch effektiver geschnitten 
werden kann.

Kräftig
Dank des stärkeren Zylinders erzeugen die Eagle 
3-Scheren 20 % mehr Kraft. Außerdem wurden die 
Entwicklungen des Baggers bei der Entwicklung der 
Scheren berücksichtigt. Moderne Maschinen haben 
einen Arbeitsdruck von 380 bar. Die Eagle 3-Serie 
kann diese Arbeitslast voll ausschöpfen und macht sie 
stärker als je zuvor. 

Eilgangventil
Das Eilgangventil verkürzt die Öffnungs- und 
Schließzeit und erhöht somit die Produktivität.

Weniger Verschleiss
Ausfallzeiten aufgrund von Wartungsarbeiten sind nie 
angenehm, selbst wenn sie geplant sind. Diese neue 
Scherenserie ist mit Panzerungen ausgestattet, um 
Ausfallzeiten zu vermeiden und zu minimieren. Diese 
Verschleißteile sorgen dafür, dass die Konstruktion 
der Schere nicht beeinträchtigt wird. Keine Abnutzung 
bedeutet auch keine Schweißarbeiten am Rahmen.   

Im Vergleich zur Eagle 2 erfordert die Eagle 3 weniger 
Wartung. Die Vorderseite der Messer ist geschlossen. 
Dadurch entfällt die Notwendigkeit des Schweißens. 
Bei der Eagle 2 sind die Klingen nicht geschlossen. Das 
sorgt dafür, dass die Schere hin und wieder gewartet 
werden muss. 

Die beweglichen und festen Backen werden auf eine 
einzigartige Weise geschnitten. Dieses Verfahren wurde 
gewählt, um Veränderungen der Materialeigenschaften 
zu vermeiden. Dadurch wird sichergestellt, dass die 
Schere stark bleibt und die beste Qualität aufweist. 
Außerdem hat die Schere dadurch eine längere 
Lebensdauer.

Die Schrottscheren Eagle 3 von Dehaco wurden 
speziell für das Schneiden verschiedener 
Stahlsorten entwickelt.

Unsere Scheren zeichnen sich durch ein 
schlankes Design, zwei Maulführungen und einen 
umgedrehten Zylinder für mehr Kraft aus. Das 
Differentialventil beschleunigt das Öffnen und 
Schließen des typischen Adlermauls.
 

Eigenschaften

• Größere Leistung

• Neuer Entwurf für die Spitze des Mauls

• Umgedrehter und geschmiedeter Zylinder

• Hochwertige Materialien

• Einfachere Wartung

• Spezieller Dichtkitt für den Zylinder

• Weniger Teile und weniger Schweißen
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Verstärkter Obere Backe

Eilgangventil

Doppelte Schnittführungen

Neu gestaltetes Nasenmesser  
Für maximale Lebensdauer

Panzerplatten: verschleissfest, schützend

Hydraulische 360°-Rotation

Auswechselbare Messer

Grösserer Zylinderdurchmesser 
für mehr Kraft. 
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SH EAGLE  Schrottscheren 

SH EAGLE 3
Schrottscheren

AB

C

Technische Daten SH250R SH320R SH490R SH600R

Gewicht Bagger (Baggerlöffel) t 24 - 29 30 - 40 45 - 55 55 - 70

Gewicht Bagger (Hauptarm) t 17 - 19 20 - 28 28 - 39 35 - 45

Gewicht betriebsbereit kg 2.600 3.300 5.150 6.360

Arbeitsdruck bar 320 - 380 320 - 380 320 - 380 320 - 380

Ölmenge l/min 250 - 300 300 - 350 600 - 700 400 - 500

Schnittkraft an der Spitze t 128 150 193 221

Schnittkraft am Pin t 530 623 799 929

Dimensionen

A  Maulöffnung mm 530 620 730 780

B  Maultiefe mm 570 640 760 800

C  Scherenlänge mm 2.700 2.975 3.450 370

Artikelnummer 2810.0040 2810.0041 2810.0042 2810.0043

Schneidkapazität

Stange mm 65 80 100 110

Rohr mm 254 324 406 508x14

IPE-Balken mm 450 500 600 700

HEA-Balken mm 280 340 400 500

HEB-Balken mm 200 260 300 360

Platte mm 15 20 25 25

L-Profile mm 200x15 200x20 250x25 250x25
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Technische Daten SH800R SH1100R SH1500R SH2200R

Gewicht Bagger (Baggerlöffel) t 75 - 85 90 - 110 120 - 170 170 - 300

Gewicht Bagger (Hauptarm) t 45 - 60 60 - 80 80 - 110 110 - 160

Gewicht betriebsbereit kg 8.700 11.000 15.000 22.000

Arbeitsdruck bar 320 - 380 320 - 350 320 - 380 320 - 380

Ölmenge l/min 600 - 700 600 - 700 800 - 1.000 800 - 1.000

Schnittkraft an der Spitze t 258 300 300 221

Schnittkraft am Pin t 1.107 1.311 1.60 2.344

Dimensionen

A  Maulöffnung mm 900 1.000 1.100 1.250

B  Maultiefe mm 890 1.000 1.100 1.290

C  Scherenlänge mm 3.980 4.600 4.800 5.500

Artikelnummer 2810.0039 2810.0045 2810.0029 2810.0046

Schneidkapazität

Stange mm 140 160 165 175

Rohr mm 610 711x20 813x20 965

IPE-Balken mm 800 900 1.000 1.100

HEA-Balken mm 700 700 800 1.000

HEB-Balken mm 500 500 650 800

Platte mm 30 35 38 44

L-Profile mm 300x35 350x30 400x30 400x355
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Starre Pulverisierer  
Dank der konstanten Pressenergie in Kombination mit der 
hohen Pressfrequenz entwickeln alle Dehaco-Pulverisierer eine 
bemerkenswert hohe Leistung, wodurch sie besser funktionieren 
als vergleichbare Maschinen. Diese optimale Kombination sorgt 
für dauerhaft hohe Leistung, damit auch die härtesten Arbeiten 
durchgeführt werden können. 

Starre Pulverisierer wurden speziell für sekundäre Abbrucharbeiten 
und für das Pulverisieren von Schutt entwickelt. Die „IT“-
Ausführungen zeichnen sich durch austauschbare Zahnplatten 
aus. Da die Zahnplatten oben und unten getrennt sind und schnell 
gewechselt werden können, entstehen weniger Wartungskosten.

Es sind zwei Maulkonfigurationen lieferbar: Einzahnkonfiguration 
(CRP) für eine bessere Eindringtiefe und Doppelzahnkonfiguration 
(PP) für optimale Ergebnisse bei der Pulverisierung. Standardmäßig 
werden die Pulverisierer mit einer CRP-Zahnplatte ausgeliefert.

Das Eilgangventil verringert die Schließzeit und erhöht die 
Produktivität.
 

Feste Zahnplaten MCP300 MCP480 MCP800 MCP910

Gewichtsklasse Bagger t 2 - 4 5 - 10 18 - 27 28 - 38

Gewicht betriebsbereit kg 150 490 2.050 2.850

Schnittkraft an der Spitze t 12 39 73 99

Kraft zwischen dem Messer t 41 130 196 276

Dimensionen

A  Maulöffnung mm 300 480 850 1.000

B  Höhe mm 770 1.225 2.070 2.400

Artikelnummer 2010.0004 2010.0005 2010.0016 2010.0017

  

Starre Pulverisierer 

A

B

A

B
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FRANTUMATORI ROTANTI IT
RP10-RP16-RP20-RP30-RP40-RP50-RP80

PARTI INTERCAMBIABILI

CORPO FISSO

RP10 – RP16 – RP20 – RP30RP40 – RP50 – RP80

GAMBO MOBILE

Piastra tipo CRPPiastra tipo PP

Più adatta alla demolizione primariaPiù adatta alla demolizione secondaria

BT_RP-IT 10-80_10_Ivan Manicardi21/02/2021

Austauschbare Zähne und 
Zahnplatten MCP600-IT MCP800-IT MCP910-IT MCP1000-IT MCP1300-IT

Gewichtsklasse Bagger t 11 - 18 18 - 27 28 - 38 39 - 50 60 - 90

Gewicht betriebsbereit kg 1.050 2.200 3.100 4.200 8.000

Schnittkraft an der Spitze t 56 72 99 121 190

Kraft zwischen dem Messer t 178 210 297 384 585

CRP Zahnplatte

PP Zahnplatte 1-teilig

CRP Zahnplatte 2-teilig -   - -

PP Zahnplatte 2-teilig -   - -

Dimensionen

A  Maulöffnung mm 620 830 1.000 1.150 1.300

B  Höhe mm 1.600 2.070 2.400 2.700 3.250

Artikelnummer 2010.0006 2010.0007 2010.0008 2010.0003 2010.0015

Eilgangventil auf MCP600-IT

Robuster und gut  
geschützter Zylinder

Austauschbare Zahnplatten 

Eisenmesser
FRANTUMATORI ROTANTI IT
RP10-RP16-RP20-RP30-RP40-RP50-RP80

PARTI INTERCAMBIABILI

CORPO FISSO

RP10 – RP16 – RP20 – RP30RP40 – RP50 – RP80

GAMBO MOBILE

Piastra tipo CRPPiastra tipo PP

Più adatta alla demolizione primariaPiù adatta alla demolizione secondaria

BT_RP-IT 10-80_10_Ivan Manicardi21/02/2021

Austauschbare Zähne und Zahnplatten - 1-teilig

CRP-Zahnplatte PP-Zahnplatte

Austauschbare Zahnplatten – 2-teilig für maximale Produktivität

  

    Standard 1-teilig              Option 1-teilig                 Standard 2-teilig          Option 2-teilig

Standard
MCP600-IT 
MCP1000-IT 

Standard
MCP800-IT 
MCP910-IT 

Option
MCP800-IT 
MCP910-IT 

Option
MCP600-IT 
MCP800-IT 
MCP910-IT
MCP1000-IT 
MCP1300-IT 
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Drehbare Pulverisierer

RP Drehbare 
Pulverisierer
Drehbare Pulverisierer wurden speziell für sekundäre Abbrucharbeiten  
und für das Pulverisieren von Schutt entwickelt. Die „IT“-Versionen zeichnen 
sich durch auswechselbare Zahnplatten aus, die auch separat bei uns 
bestellt werden können. Das ist ein großer Vorteil, da Wartungskosten 
gespart und die Platten schneller ersetzt werden können!

Es sind zwei Maulkonfigurationen lieferbar: Einzahnkonfiguration (CRP) für 
eine bessere Eindringtiefe und Doppelzahnkonfiguration (PP) für optimale 
Ergebnisse bei der Pulverisierung. Standardmäßig werden die Pulverisierer 
mit einer CRP-Zahnplatte ausgeliefert.

Das Eilgangventil verringert die Schließzeit und erhöht die Produktivität.

  Standard          Option        -  Nicht verfügbar 

Die Booster-Linie verfügt über einen 
in die Zylinderstange integrierten 
hydraulischen, doppelt wirkenden 
Booster. Er wird aktiviert, sobald 
die Schere mit dem Material in 
Berührung kommt. Stößt das System 
auf Widerstand, wird die Booster-
Technologie aktiviert. 

Fixed Teeth RP07 RP16 RP18 RP25

Gewichtsklasse Bagger t 7 - 10 16 - 20 21 - 26 27 - 35

Gewicht betriebsbereit kg 660 1.720 2.000 2.750

Schnittkraft an der Spitze t 42 55 71 83

Kraft zwischen dem Messer t 133 207 83 271

Dimensionen

A  Maulöffnung mm 500 700 760 930

B  Höhe mm 1.560 2.020 2.136 2.440

Artikelnummer 2010.0011 2010.0008 2010.0003 2010.0009

  

Austauschbare Zähne und 
Zahnplatten RP10-IT RP16-IT RP20-IT RP20BB RP30-IT RP40-IT RP50-IT RP80-IT

Gewichtsklasse Bagger t 10 - 15 16 - 20 21 - 26 21 - 26 27 - 35 35 - 50 50 - 65 70 - 95

Gewicht betriebsbereit kg 1.100 1.690 2.000 1.950 2.850 4.100 5.200 8.200

Schnittkraft an der Spitze t 46 57 71 78 84 118 144 230

Kraft zwischen dem Messer t 159 204 268 294 262 372 543 787

CRP Zahnplatte 2-teilig - -

PP Zahnplatte 2-teilig - -

Dimensionen

A  Maulöffnung mm 580 700 750 750 900 1.000 1.100 1.250

B  Höhe mm 1.710 2.150 2.130 2.130 2.400 2.780 3.000 3.600

Artikelnummer 2210.0001 2210.0012 2210.0002 2210.0014 2210.0004 2210.0006 2210.0005 2210.0007
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FRANTUMATORI ROTANTI IT
RP10-RP16-RP20-RP30-RP40-RP50-RP80

PARTI INTERCAMBIABILI

CORPO FISSO

RP10 – RP16 – RP20 – RP30RP40 – RP50 – RP80

GAMBO MOBILE

Piastra tipo CRPPiastra tipo PP

Più adatta alla demolizione primariaPiù adatta alla demolizione secondaria

BT_RP-IT 10-80_10_Ivan Manicardi21/02/2021

FRANTUMATORI ROTANTI IT
RP10-RP16-RP20-RP30-RP40-RP50-RP80

PARTI INTERCAMBIABILI

CORPO FISSO

RP10 – RP16 – RP20 – RP30RP40 – RP50 – RP80

GAMBO MOBILE

Piastra tipo CRPPiastra tipo PP

Più adatta alla demolizione primariaPiù adatta alla demolizione secondaria

BT_RP-IT 10-80_10_Ivan Manicardi21/02/2021

FRANTUMATORI ROTANTI IT
RP10-RP16-RP20-RP30-RP40-RP50-RP80

PARTI INTERCAMBIABILI

CORPO FISSO

RP10 – RP16 – RP20 – RP30 RP40 – RP50 – RP80

GAMBO MOBILE

Piastra tipo CRP Piastra tipo PP

Più adatta alla demolizione primaria Più adatta alla demolizione secondaria

BT_RP-IT 10-80_10_ Ivan Manicardi 21/02/2021

Austauschbare Zähne und Zahnplatten - 1-teilig 

CRP-Zahnplatte PP-Zahnplatte

Speed Valve

Robuster Zylinder

Austauschbare 
Zahnplatten 

Eisenmesser

Austauschbare Zahnplatten – 2-teilig für maximale Produktivität

RP10-IT - RP16-IT- RP20-IT - RP30-IT - RP40-IT   

RP10-IT 
RP16-IT 
RP20-IT 
RP30-IT

RP40-IT 
RP50-IT 
RP80-IT 

RP50-IT 
RP80-IT

RP50-IT 
RP80-IT

FRANTUMATORI ROTANTI IT
RP10-RP16-RP20-RP30-RP40-RP50-RP80

Dimensioni
Unità di 

misura
RP10 RP16 RP20 RP30 RP40 RP50 RP80

Apertura tra le punte A [mm] 580 700 750 900 1000 1100 1250

Altezza B [mm] 1710 2150 2130 2400 2780 3000 3600

Larghezza C [mm] 410 455 475 550 620 660 750

Profondità bocca D [mm] 590 700 730 850 870 960 1070

Bollettino Tecnico
Unità di 

misura
RP10 RP16 RP20 RP30 RP40 RP50 RP80

Peso escavatore [t] 10-15 16-20 21-26 27-35 35-50 50-65 70-95

Peso  * [kg] 1100 1690 2000 2850 4100 5200 8200

Forza in punta F1 [t] 46 57 71 84 118 144 230

Forza in punta intermedia F2 [t] 72 89 110 130 189 238 361

Forza di taglio F3 [t] 159 204 268 262 372 543 787

Pressione di esercizio [bar] 300-350 300-350 300-350 300-350 300-350 300-350 300-350

Portata olio [l/min] 100-180 130-150 180-200 200-220 220-280 335-375 500-600

Tipo di rotazione ----- 360° H 360° H 360° H 360° H 360° H 360° H 360° H

Max. pressione motore rotazione [bar] 190-200 90-100 130-150 100-115 100-115 100-115 140-150

Portata olio motore rotazione [l/min] 10-15 30-40 30-40 30-40 30-40 30-40 50-60

Tempo chiusura a max portata [s] 2,2 1,9 1,4 2,3 2,9 3 2,2

Tempo apertura a max portata [s] 1,1 2 2,3 2,3 2,7 2,8 3,8

Numero di cicli al minuto a max portata [cicli/min] 18,3 15,3 16,3 13,2 10,6 10,2 10

Numero di giri al minuto (rotazione) [giri/min] 16,6 12 11,5 8,1 7,4 5,7 9,7

Dimensioni raccordi cilindro ----- 3/4’’ GAS
3/4’’ SAE 

6000 p.s.i.

1’’ SAE 

6000 p.s.i.

1’’ SAE 

6000 p.s.i.

1’’1/4 SAE 

6000 p.s.i.

1’’1/4 SAE 

6000 p.s.i.

1’’1/2 SAE 

6000 p.s.i.

Dimensioni raccordi rotazione ----- ½ ‘’GAS ½ ‘’GAS ½ ‘’GAS ½ ‘’GAS ½ ‘’GAS ½ ‘’GAS ½ ‘’GAS

Dimensione raccordo drenaggio ----- N.N. N.N. N.N. N.N. ¼ ‘’GAS ¼ ‘’GAS ¼ ‘’GAS

Valvola di velocità ----- Optional SI SI SI SI SI SI

Max  diametro cesoiabile (tondino)  ** [mm] 35 45 55 61 66 68 70

Lunghezza tagliente [mm] 122 180 180 220 220 250 300

Parti di usura intercambiabili CRP ----- SI SI SI SI SI SI SI

Parti di usura intercambiabili PP ----- NO NO SI SI SI SI SI

Sistema ingrassaggio automatico ----- NO NO NO NO NO NO SI

* Il peso indicato dell’attrezzatura è comprensivo di attacco std Mantovanibenne.

** Le prove di taglio sono state eseguite con materiale di prova in ST355.

RP10-RP16-RP20-RP30 con sella imbullonata.

RP40-RP50-RP80 con sella saldata.

N.N.: non necessario.Questa nota è riferita al drenaggio del motore di rotazione.

N.B.: le prestazioni indicate sono ottenute con valori di pressione e portata massimi.

N.B.: caratteristiche di prodotto e specifiche possono variare senza obbligo di preavviso.

BT_RP-IT 10-80_10_ Ivan Manicardi 21/02/2021

+10% +30% 200 kg

Austauschbare Zähne und 
Zahnplatten RP10-IT RP16-IT RP20-IT RP20BB RP30-IT RP40-IT RP50-IT RP80-IT

Gewichtsklasse Bagger t 10 - 15 16 - 20 21 - 26 21 - 26 27 - 35 35 - 50 50 - 65 70 - 95

Gewicht betriebsbereit kg 1.100 1.690 2.000 1.950 2.850 4.100 5.200 8.200

Schnittkraft an der Spitze t 46 57 71 78 84 118 144 230

Kraft zwischen dem Messer t 159 204 268 294 262 372 543 787

CRP Zahnplatte 2-teilig - -

PP Zahnplatte 2-teilig - -

Dimensionen

A  Maulöffnung mm 580 700 750 750 900 1.000 1.100 1.250

B  Höhe mm 1.710 2.150 2.130 2.130 2.400 2.780 3.000 3.600

Artikelnummer 2210.0001 2210.0012 2210.0002 2210.0014 2210.0004 2210.0006 2210.0005 2210.0007

  

Schnittkraft Zyklus p/m Leichter
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Betonscheren

CR Betonscheren
Unsere Betonscheren wurden speziell für primäre Abbrucharbeiten entwickelt. 
Die kompakte CR-Serie vereinfacht den Abbruch von Gebäuden und Brücken. 
Dank der kompakten Größe und der hydraulischen 360°-Rotationsfunktion 
können mit diesen Scheren selbst die schwierigsten Projekte gemeistert 
werden. Mit den im Maul befindlichen Eisenmessern kann vorhandener 
Armierungsstahl zerkleinert werden.

Das Eilgangventil verringert die Schließzeit und erhöht die Produktivität.

Neu in dieser Serie ist die CR-RE-Serie. Dabei handelt es sich um Typen mit 
austauschbaren Zähnen.
 
Die Booster-Linie verfügt über einen in die Zylinderstange integrierten 
hydraulischen, doppelt wirkenden Booster. Er wird aktiviert, sobald die Schere 
mit dem Material in Berührung kommt. Stößt das System auf Widerstand, wird 
die Booster-Technologie aktiviert. 

Hydraulische Rotation CR15RE CR20RE CR26RE CR26BB CR40R CR60R

Gewichtsklasse Bagger t 16 - 20 21 - 26 27 - 35 27 - 35 45 - 55 60 - 70

Gewicht betriebsbereit  kg 1.600 2.100 2.800 2.700 4.720 6.250

Schnittkraft an der Spitze t 64 84 92 108 122 174

Kraft zwischen dem Messer t 284 329 392 405 546 669

Dimensionen

A  Maulöffnung (max/min) mm 800/0 1.050/0 1.100/0 1.100/0 1.350/0 1.580/0

B  Höhe mm 1.800 2.030 2.200 2.200 2.800 3.020

Artikelnummer 2410.0059 2410.0060 2410.0052 2410.0070 2410.0036 2410.0043

Hydraulische Rotation
Austauschbare Zähne CR40RE CR60RE

Artikelnummer 2410.0061 2410.0062

Mechanische Rotatie CR2 CR4 CR5

Gewichtsklasse drager t 3 - 5 3 - 6 6 - 10

Gewicht bedrijfsklaar kg 240 320 530

Schnittkraft an der Spitze t 18 40 34

Schnittkraft t 66 115 141

Dimensionen

A  Maulöffnung (max/min) mm 360/0 440/0 450/0

B  Höhe mm 1.070 1.070 1.290

Artikelnummer 2410.0004 2410.0047 2410.0017
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Austauschbare Zähne RE-Serie

  

Hydraulic Crushers from CR line have been designed to get the best out of 
demolition operations, particularly the ones involving reinforced concrete 
structures as well as “high reach” applications. Every single feature of the CR 
allows for a fast, accurate and safe demolition. 

CR Crusher

CR 2

TECHNICAL DATA

360° MECHANICAL ROTATION 360° HYDRAULIC ROTATION

MODEL CR2 CR5 CR15 CR20 CR26 CR40 CR5R CR15R CR20R CR26R CR40R CR60R CR80R CR100R CR120R

Excavator Weight t 2-4 5-14 14-18 18-24 24-35 35-50 5-14 14-18 18-24 24-35 35-50 50-65 70-90 90-130 100-150

Tool Weight* kg 240 530 1600 2100 2800 4720 630 1600 2100 2800 4720 6250 8250 11000 12000

Opening A (Max/Min) mm 360/0 450/0 800/0 1050/0 1100/0 1350/0 450/0 800/0 1050/0 1100/0 1350/0 1580/0 1800/0 2050/0 2310/320

Height H mm 1070 1290 1800 2030 2200 2800 1315 1800 2030 2200 2800 3020 3400 3200 3300

Hydraulic working pressure bar 180-220 200-250 280-320 280-320 280-320 280-320 200-250 280-320 280-320 280-320 280-320 320-350 320-350 320-350 320-350

Oil flow l/min 30-50 50-90 130-150 180-220 220-250 250-300 50-90 130-150 180-220 220-250 250-300 320-350 500-600 600-800 600-800

We are constantly improving our products and therefore we reserve the right to change the design and technical specifications without prior notice. * Tool weight does include Mantovanibenne top bracket. 

DESIGN
FOR MODEL CR2

BT CRR - 10BT CR - 06

High Power
Thanks to the work of the two 
powerful cylinders this attachment 
gives an enormous force to the tips.

Reversed cylinder and forged rod 
The forged rod, without any welding, 
assures maximum reliability. Reversed 
cylinders installation save the rod from 
external shocks during demolition.

Hydraulic rotation 
The sturdy rotation allows accurate 
positioning of the attachment in any 
working application and in complete 
safety. The crusher can also be supplied 
with mechanical rotation.

Large opening
All CR models have twin pins designed 
to give maximum jaw opening with high 
crushing force. 

Speed Valve  patented
The patented Speed Valve allows higher 
productivity of the crusher through faster cycle 
times (opening/closing) and also protects the 
hydraulic circuit from pressure peaks. CR2 and CR5 
are without speed valve.

Blades
On each model there are blades 
for rebar cutting. Blades can be 
turned for extended wear life.

Heat-treated pins and bushings
Special heat treatment of pins and bushings 
grants an excellent wear resistance.

Tooth Profiles
Specially developed tooth profiles 
for better penetration.

Jaws without synchronism
The jaws are not synchronised to facilitate demolition 
when it’s not possible to position the equipment 
properly, reducing stress on the structure.

A

B

A

B

Hydraulische Rotation CR80R CR100R CR120R

Gewichtsklasse Bagger t 75 - 95 100 - 120 120 - 140

Gewicht betriebsbereit  kg 8.250 11.000 11.400

Schnittkraft an der Spitze t 213 241 255

Kraft zwischen dem Messer t 771 910 942

Dimensionen

A  Maulöffnung (max/min) mm 1.800/0 2.050/0 2.310/320

B  Höhe mm 3.400 3.200 3.300

Artikelnummer 2410.0008 2410.0005 2410.0050
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Hydraulische 360°-Rotation

Eilgangventil

Geschützte Zylinder

Auswechselbare Messer

+12% +36% 200 kg
Schnittkraft Zyklus p/m Leichter
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Betonscheren

Mechanische Rotation MCR350 MCR650 MCR950

Gewichtsklasse Bagger t 2 - 4 5 - 14 9 - 16

Gewicht betriebsbereit  kg 320 630 920

Gewicht standaard kg 290 570 725

Arbeitsdruck bar 250 350 350

Max. Arbeitsdruck rotation bar 200 210 210

Ölmenge l/min 50 - 90 90-180 90-180

Ölmenge rotation l/min 25 25 25

Schnittkraft an der Spitze t 32 47 65

Kraft zwischen dem Messer t 100 120 240

Dimensionen

A  Maulöffnung mm 415 500 690

B Maultiefe mm 220 270 330

C  Höhe mm 915 1.270 1.585

Artikelnummer 2410.0041 2410.0040 2410.0045

MCR Betonscheren
Bei der Auswahl des richtigen Arbeitsgerätes für Abbrucharbeiten 
werden Größe, Schnittkraft, Gewicht und Maulweite berücksichtigt, 
damit das Werkzeug für die damit zu erledigenden Arbeiten geeignet 
ist. Mit den MCR Betonscheren beweist Dehaco: Größe spielt keine 
Rolle. Diese Betonscheren sind keine Herausforderung, wenn es 
darum geht, Beton mit und ohne Bewehrung zu schneiden.

MCR-Betonscheren können für verschiedene Abbrucharbeiten 
eingesetzt werden. Indoor oder Outdoor, von klein bis mittelgroß. 
Diese Betonscheren sind einfach zu bedienen, solide konstruiert, 
leicht und zuverlässig. Ideal für kleine und mittlere Bagger. C
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C

A

C

C
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B
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Hydraulische 360°-Rotation

Geschützte Zylinder

Auswechselbare Messer

Austauschbare Zähne 

Schutzkappe
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Kombi-Schere 
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CC-Kombi-Scheren
Die CC-Kombi-Schere ist für das Schneiden sowohl von Beton 
als auch Stahl ausgelegt. Diese einzigartige Kombination sorgt 
dafür, dass sowohl Gebäude mit viel Stahlbeton als auch 
Metallkonstruktionen leicht abgerissen werden können.

Die Booster-Linie verfügt über einen in die Zylinderstange 
integrierten hydraulischen, doppelt wirkenden Booster. Er wird 
aktiviert, sobald die Schere mit dem Material in Berührung 
kommt. Stößt das System auf Widerstand, wird die Booster-
Technologie aktiviert. 

Eigenschaften
• Die Kombination aus leistungsstarken 

Zylindern und dem Doppelstiftsystem ergibt 
eine enorme Bruch- und Schneidkraft.  

• Das einzigartige Design umfasst 
Scherklingen, die zusammen mit der 
Schneidführung eine unglaubliche 
Schneidkraft bieten. 

• Austauschbare Zähne und Klingen machen 
Wartungsarbeiten einfach und schnell.  
Auf diese Weise halten Sie die Ausrüstung in 
optimalem Zustand.  

• Das Eilgangventil verringert die Schließzeit 
und erhöht die Produktivität.

Mechanische Rotation CC25R CC35R CC35BB CC65R CC90R

Gewichtsklasse Bagger t 25 - 30 30 - 40 30 - 40 60 - 70 75 - 95

Gewicht betriebsbereit  kg 2.500 3.500 3.250 6.650 9.600

Arbeitsdruck bar 320 - 350 320 - 350 280 - 320 320 - 350 320 - 350

Ölmenge l/min 180 - 220 280 - 300 280 - 300 500 - 600 600-700

Schnittkraft an der Spitze t 91 101 110 183 205

Kraft zwischen dem Messer t 218 233 253 423 430

Dimensionen

A  Maulöffnung mm 1.000 1.100 1.100 1.525 1.750

B Maultiefe mm 760 830 830 1.035 1.280

C  Höhe mm 1.960 2.270 2.270 3.000 3.360

Artikelnummer 2410.0054 2410.0051 2410.0069 2410.0055 2410.0058
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Hydraulische 360°-Rotation

Leistungsstarke Zylinder 
mit Doppelstiftsystem Eilgangventil

Austauschbare Zähne 

Auswechselbare Messer

+9% +32% 250 kg
Schnittkraft Zyklus p/m Leichter
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MS Multischeren
Mit verschiedenen Maul-Sets kann dieses Multisystem als Betonschere, 
Pulverisierer, Schrottschere, Kombi-Schere oder Plattenschere verwendet werden.

Die Gestaltung ist kompakt und ‚schlank’, um eine optimale Sicht zu ermöglichen. 
Dank der hydraulischen 360°-Rotationsfunktion kann die Maschine einfach und 
präzise positioniert werden. Durch die doppelten Zylinder zentriert sich die 
Schere selbst. Es entsteht weniger Torsion im Baum, und die Belastung auf dem 
Drehkranz der Schere wird geringer. 

Das Eilgangventil verringert die Schließzeit und erhöht die Produktivität.

Die Booster-Linie verfügt über einen in die Zylinderstange integrierten 
hydraulischen, doppelt wirkenden Booster. Er wird aktiviert, sobald die Schere mit 
dem Material in Berührung kommt. Stößt das System auf Widerstand, wird die 
Booster-Technologie aktiviert. 
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Copyright 2019, Dehaco B.V. 

Dehaco behoudt zich het recht voor om tussentijds veranderingen aan te brengen in de producten. 
Druk - en zetfouten zijn voorbehouden. De kleuren van de producten kunnen in de realiteit afwijken 
van de gedrukte kleuren. 

 

Betonscharen 
Schrootscharen

Vergruizers
Multischaren

MS MULTISCHAREN SH EAGLE SCHROOTSCHAREN

Technische specificaties SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 5 - 7 7 - 10 11 - 13 13 - 17 18 - 25 30 - 40

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 2 - 4 4 - 6 7 - 10 8 - 12 14 - 18 20 - 28

Gewicht bedrijfsklaar kg 380 650 1.100 1.220 2.100 3.300

Werkdruk bar 200 - 250 250 - 300 250 - 300 250 - 300 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 60 - 100 80 - 100 90 - 110 90 - 110 150 - 200 200 - 250

Werkdruk rotatie bar 190 - 200 90 - 100 190 - 200 90 - 100 130 - 150 100 - 115

Oliehoeveelheid rotatie l/min 10 - 15 15 - 20 10 - 15 30 - 40 30 - 40 30 - 40

Bekopening A mm 195 290 375 375 445 565

Diepte bek B mm 200 290 395 395 525 630

Lengte schaar C mm 1.350 1.900 2.000 2.100 2.700 3.300

  
Technische specificaties SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 45 - 55 55 - 65 75 - 85 90 - 110 110 - 170 170 - 200

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 28 - 39 39 - 45 45 - 60 60 - 80 80 - 110 110 - 150

Gewicht bedrijfsklaar kg 4.700 5.750 7.700 10.100 14.500 21.000

Werkdruk bar 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 250 - 300 275 - 375 500 - 600 600 - 700 700 - 1.000 700 - 1.000

Werkdruk rotatie bar 100 - 115 100 - 115 140 - 150 170 - 190 170 - 200 170 - 200

Oliehoeveelheid rotatie l/min 30 - 40 30 - 40 50 - 60 55 - 65 140 - 150 140 - 150

Bekopening A mm 670 760 830 940 1.100 1.200

Diepte bek B mm 720 780 840 950 1.100 1.200

Lengte schaar C mm 3.700 3.950 4.300 4.600 5.200 6.000

CESOIE SH   EAGLE II

DIMENSIONI

MODELLO SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R SH700 SH900 SH1500 SH2000

A mm 195 290 375 375 445 565 670 760 830 940 1075 1200 830 940 1100 1200

B mm 200 290 395 395 525 630 720 780 840 950 1100 1200 840 950 1100 1200

C mm 1350 1900 2000 2100 2700 3300 3700 3950 4300 4600 5200 6000 3730 4070 5200 5400

AB

C

CESOIE SH   EAGLE II

DATI TECNICI

ROTAZIONE 360° IDRAULICA SENZA ROTAZIONE

MODELLO SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R SH700 SH900 SH1500 SH2000

Peso escavatore
SH posto benna t 4-6 6-9 10-12 13-17 18-27 28-39 39-50 51-65 70-90 91-110 110-170 170-200 60 80

Contattare

tecnico

Contattare

tecnico

Peso escavatore 
SH posto braccio t 2-4 4-6 7-10 8-12 14-18 20-28 28-39 39-45 45-60 60-80 80-110 110-150 31 40

Contattare

tecnico

Contattare

tecnico

Peso attrezzatura* kg 380 650 1100 1220 2100 3300 4700 5750 7700 10100 15000 21000  6750 9100 12500 19500

Pressione di esercizio bar 200-250 250-300 250-300 250-300 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350

Portata olio l/min 60-100 90-120 90-110 90-110 150-200 200-250 250-300 275-375 500-600 600-700 800-1000 700-1000 500-600 600-700 800-1000 700-1000

Max pressione 
motore di rotazione bar 190-200 90-100 190-200 90-100 90-100 100-115 100-115 100-115 140-150 170-190 170-190 170-200 - - - -

Portata olio 
motore di rotazione l/min 10-15 15-20 10-15 30-40 30-40 30-40 30-40 30-40 50-60 55-65 130-150 140-150 - - - -

Valvola di velocità

Parti di usura 
intercambiabili
Sistema di ingrassaggio 
automatico

Nederlands

N
L/
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Technische specificaties MS09R MS15R MS22R MS30R MS40R MS60R MS140R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 10 - 15 16 - 20 21 - 27 28 - 35 40 - 50 60 - 70 120 - 160

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 7 - 10 10 - 15 12 - 18 15 - 24 24 - 30 30 - 50 80 - 120

Werkdruk bar 300 - 320 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 90 - 120 130 - 150 180 - 220 200 - 250 250 - 300 280 - 320 600 - 800

MS + CR bekkenset
Gewicht incl kopplaat kg 950 1.650 2.210 2.750 4.550 6.500 14.000

Knipkracht t 140 190 272 285 400 480  - 

Bekopening mm 650 750 890 900 1.200 1.540 2.500

Hoogte mm 1.550 1.860 1.980 2.240 3.045 3.255 4.300

MS + CP bekkenset Gewicht incl kopplaat kg  - 1.700 2.250 2.900 4.650 7.000  - 

Knipkracht t  - 188 270 266 400 571  - 

Bekopening mm  - 650 780 875 950 1.250  - 

Hoogte mm  - 1.830 1.955 2.260 2.950 3.095  - 

MS + SH bekkenset Gewicht incl kopplaat kg 950 1.700 2.200 2.850 4.550 6.600 14.000

Knipkracht t 212 365 874 750 1.250 1.400 3.400

Bekopening mm 275 330 460 485 620 875 1.150

Hoogte mm 1.415 1.800 1.995 2.070 2.845 3.165 4.150

MS + PSH
bekkenset

Gewicht incl kopplaat kg 980 1.700 2.235 2.900 4.700 6.600  - 

Knipkracht t 114 195 229 275 467 507  - 

Bekopening mm 585 700 830 825 1.075 1.385  - 

Hoogte mm 1.500 1.860 2.020 2.220 3.070 3.355  - 

MS + PSH
Maul - Set

Gewicht incl kopplaat kg  -  - 2.070 2.650 4.300 6.000  - 

Knipkracht t  -  - 1.016 750 1.250 1.400  - 

Bekopening mm  -  - 300 225 370 400  - 

Hoogte mm  -  - 1.895 2.160 2.705 3.090  - 
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Copyright 2019, Dehaco B.V. 

Dehaco behoudt zich het recht voor om tussentijds veranderingen aan te brengen in de producten. 
Druk - en zetfouten zijn voorbehouden. De kleuren van de producten kunnen in de realiteit afwijken 
van de gedrukte kleuren. 

 

Betonscharen 
Schrootscharen

Vergruizers
Multischaren

MS MULTISCHAREN SH EAGLE SCHROOTSCHAREN

Technische specificaties SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 5 - 7 7 - 10 11 - 13 13 - 17 18 - 25 30 - 40

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 2 - 4 4 - 6 7 - 10 8 - 12 14 - 18 20 - 28

Gewicht bedrijfsklaar kg 380 650 1.100 1.220 2.100 3.300

Werkdruk bar 200 - 250 250 - 300 250 - 300 250 - 300 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 60 - 100 80 - 100 90 - 110 90 - 110 150 - 200 200 - 250

Werkdruk rotatie bar 190 - 200 90 - 100 190 - 200 90 - 100 130 - 150 100 - 115

Oliehoeveelheid rotatie l/min 10 - 15 15 - 20 10 - 15 30 - 40 30 - 40 30 - 40

Bekopening A mm 195 290 375 375 445 565

Diepte bek B mm 200 290 395 395 525 630

Lengte schaar C mm 1.350 1.900 2.000 2.100 2.700 3.300

  
Technische specificaties SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 45 - 55 55 - 65 75 - 85 90 - 110 110 - 170 170 - 200

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 28 - 39 39 - 45 45 - 60 60 - 80 80 - 110 110 - 150

Gewicht bedrijfsklaar kg 4.700 5.750 7.700 10.100 14.500 21.000

Werkdruk bar 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 250 - 300 275 - 375 500 - 600 600 - 700 700 - 1.000 700 - 1.000

Werkdruk rotatie bar 100 - 115 100 - 115 140 - 150 170 - 190 170 - 200 170 - 200

Oliehoeveelheid rotatie l/min 30 - 40 30 - 40 50 - 60 55 - 65 140 - 150 140 - 150

Bekopening A mm 670 760 830 940 1.100 1.200

Diepte bek B mm 720 780 840 950 1.100 1.200

Lengte schaar C mm 3.700 3.950 4.300 4.600 5.200 6.000

CESOIE SH   EAGLE II

DIMENSIONI

MODELLO SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R SH700 SH900 SH1500 SH2000

A mm 195 290 375 375 445 565 670 760 830 940 1075 1200 830 940 1100 1200

B mm 200 290 395 395 525 630 720 780 840 950 1100 1200 840 950 1100 1200

C mm 1350 1900 2000 2100 2700 3300 3700 3950 4300 4600 5200 6000 3730 4070 5200 5400

AB

C

CESOIE SH   EAGLE II

DATI TECNICI

ROTAZIONE 360° IDRAULICA SENZA ROTAZIONE

MODELLO SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R SH700 SH900 SH1500 SH2000

Peso escavatore
SH posto benna t 4-6 6-9 10-12 13-17 18-27 28-39 39-50 51-65 70-90 91-110 110-170 170-200 60 80

Contattare

tecnico

Contattare

tecnico

Peso escavatore 
SH posto braccio t 2-4 4-6 7-10 8-12 14-18 20-28 28-39 39-45 45-60 60-80 80-110 110-150 31 40

Contattare

tecnico

Contattare

tecnico

Peso attrezzatura* kg 380 650 1100 1220 2100 3300 4700 5750 7700 10100 15000 21000  6750 9100 12500 19500

Pressione di esercizio bar 200-250 250-300 250-300 250-300 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350

Portata olio l/min 60-100 90-120 90-110 90-110 150-200 200-250 250-300 275-375 500-600 600-700 800-1000 700-1000 500-600 600-700 800-1000 700-1000

Max pressione 
motore di rotazione bar 190-200 90-100 190-200 90-100 90-100 100-115 100-115 100-115 140-150 170-190 170-190 170-200 - - - -

Portata olio 
motore di rotazione l/min 10-15 15-20 10-15 30-40 30-40 30-40 30-40 30-40 50-60 55-65 130-150 140-150 - - - -

Valvola di velocità

Parti di usura 
intercambiabili
Sistema di ingrassaggio 
automatico

Nederlands
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Technische specificaties MS09R MS15R MS22R MS30R MS40R MS60R MS140R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 10 - 15 16 - 20 21 - 27 28 - 35 40 - 50 60 - 70 120 - 160

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 7 - 10 10 - 15 12 - 18 15 - 24 24 - 30 30 - 50 80 - 120

Werkdruk bar 300 - 320 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 90 - 120 130 - 150 180 - 220 200 - 250 250 - 300 280 - 320 600 - 800

MS + CR bekkenset
Gewicht incl kopplaat kg 950 1.650 2.210 2.750 4.550 6.500 14.000

Knipkracht t 140 190 272 285 400 480  - 

Bekopening mm 650 750 890 900 1.200 1.540 2.500

Hoogte mm 1.550 1.860 1.980 2.240 3.045 3.255 4.300

MS + CP bekkenset Gewicht incl kopplaat kg  - 1.700 2.250 2.900 4.650 7.000  - 

Knipkracht t  - 188 270 266 400 571  - 

Bekopening mm  - 650 780 875 950 1.250  - 

Hoogte mm  - 1.830 1.955 2.260 2.950 3.095  - 

MS + SH bekkenset Gewicht incl kopplaat kg 950 1.700 2.200 2.850 4.550 6.600 14.000

Knipkracht t 212 365 874 750 1.250 1.400 3.400

Bekopening mm 275 330 460 485 620 875 1.150

Hoogte mm 1.415 1.800 1.995 2.070 2.845 3.165 4.150

MS + PSH
bekkenset

Gewicht incl kopplaat kg 980 1.700 2.235 2.900 4.700 6.600  - 

Knipkracht t 114 195 229 275 467 507  - 

Bekopening mm 585 700 830 825 1.075 1.385  - 

Hoogte mm 1.500 1.860 2.020 2.220 3.070 3.355  - 

MS + PSH
Maul - Set

Gewicht incl kopplaat kg  -  - 2.070 2.650 4.300 6.000  - 

Knipkracht t  -  - 1.016 750 1.250 1.400  - 

Bekopening mm  -  - 300 225 370 400  - 

Hoogte mm  -  - 1.895 2.160 2.705 3.090  - 
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Copyright 2019, Dehaco B.V. 

Dehaco behoudt zich het recht voor om tussentijds veranderingen aan te brengen in de producten. 
Druk - en zetfouten zijn voorbehouden. De kleuren van de producten kunnen in de realiteit afwijken 
van de gedrukte kleuren. 

 

Betonscharen 
Schrootscharen

Vergruizers
Multischaren

MS MULTISCHAREN SH EAGLE SCHROOTSCHAREN

Technische specificaties SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 5 - 7 7 - 10 11 - 13 13 - 17 18 - 25 30 - 40

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 2 - 4 4 - 6 7 - 10 8 - 12 14 - 18 20 - 28

Gewicht bedrijfsklaar kg 380 650 1.100 1.220 2.100 3.300

Werkdruk bar 200 - 250 250 - 300 250 - 300 250 - 300 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 60 - 100 80 - 100 90 - 110 90 - 110 150 - 200 200 - 250

Werkdruk rotatie bar 190 - 200 90 - 100 190 - 200 90 - 100 130 - 150 100 - 115

Oliehoeveelheid rotatie l/min 10 - 15 15 - 20 10 - 15 30 - 40 30 - 40 30 - 40

Bekopening A mm 195 290 375 375 445 565

Diepte bek B mm 200 290 395 395 525 630

Lengte schaar C mm 1.350 1.900 2.000 2.100 2.700 3.300

  
Technische specificaties SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 45 - 55 55 - 65 75 - 85 90 - 110 110 - 170 170 - 200

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 28 - 39 39 - 45 45 - 60 60 - 80 80 - 110 110 - 150

Gewicht bedrijfsklaar kg 4.700 5.750 7.700 10.100 14.500 21.000

Werkdruk bar 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 250 - 300 275 - 375 500 - 600 600 - 700 700 - 1.000 700 - 1.000

Werkdruk rotatie bar 100 - 115 100 - 115 140 - 150 170 - 190 170 - 200 170 - 200

Oliehoeveelheid rotatie l/min 30 - 40 30 - 40 50 - 60 55 - 65 140 - 150 140 - 150

Bekopening A mm 670 760 830 940 1.100 1.200

Diepte bek B mm 720 780 840 950 1.100 1.200

Lengte schaar C mm 3.700 3.950 4.300 4.600 5.200 6.000

CESOIE SH   EAGLE II

DIMENSIONI

MODELLO SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R SH700 SH900 SH1500 SH2000

A mm 195 290 375 375 445 565 670 760 830 940 1075 1200 830 940 1100 1200

B mm 200 290 395 395 525 630 720 780 840 950 1100 1200 840 950 1100 1200

C mm 1350 1900 2000 2100 2700 3300 3700 3950 4300 4600 5200 6000 3730 4070 5200 5400

AB

C

CESOIE SH   EAGLE II

DATI TECNICI

ROTAZIONE 360° IDRAULICA SENZA ROTAZIONE

MODELLO SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R SH700 SH900 SH1500 SH2000

Peso escavatore
SH posto benna t 4-6 6-9 10-12 13-17 18-27 28-39 39-50 51-65 70-90 91-110 110-170 170-200 60 80

Contattare

tecnico

Contattare

tecnico

Peso escavatore 
SH posto braccio t 2-4 4-6 7-10 8-12 14-18 20-28 28-39 39-45 45-60 60-80 80-110 110-150 31 40

Contattare

tecnico

Contattare

tecnico

Peso attrezzatura* kg 380 650 1100 1220 2100 3300 4700 5750 7700 10100 15000 21000  6750 9100 12500 19500

Pressione di esercizio bar 200-250 250-300 250-300 250-300 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350

Portata olio l/min 60-100 90-120 90-110 90-110 150-200 200-250 250-300 275-375 500-600 600-700 800-1000 700-1000 500-600 600-700 800-1000 700-1000

Max pressione 
motore di rotazione bar 190-200 90-100 190-200 90-100 90-100 100-115 100-115 100-115 140-150 170-190 170-190 170-200 - - - -

Portata olio 
motore di rotazione l/min 10-15 15-20 10-15 30-40 30-40 30-40 30-40 30-40 50-60 55-65 130-150 140-150 - - - -

Valvola di velocità

Parti di usura 
intercambiabili
Sistema di ingrassaggio 
automatico

Nederlands
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Technische specificaties MS09R MS15R MS22R MS30R MS40R MS60R MS140R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 10 - 15 16 - 20 21 - 27 28 - 35 40 - 50 60 - 70 120 - 160

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 7 - 10 10 - 15 12 - 18 15 - 24 24 - 30 30 - 50 80 - 120

Werkdruk bar 300 - 320 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 90 - 120 130 - 150 180 - 220 200 - 250 250 - 300 280 - 320 600 - 800

MS + CR bekkenset
Gewicht incl kopplaat kg 950 1.650 2.210 2.750 4.550 6.500 14.000

Knipkracht t 140 190 272 285 400 480  - 

Bekopening mm 650 750 890 900 1.200 1.540 2.500

Hoogte mm 1.550 1.860 1.980 2.240 3.045 3.255 4.300

MS + CP bekkenset Gewicht incl kopplaat kg  - 1.700 2.250 2.900 4.650 7.000  - 

Knipkracht t  - 188 270 266 400 571  - 

Bekopening mm  - 650 780 875 950 1.250  - 

Hoogte mm  - 1.830 1.955 2.260 2.950 3.095  - 

MS + SH bekkenset Gewicht incl kopplaat kg 950 1.700 2.200 2.850 4.550 6.600 14.000

Knipkracht t 212 365 874 750 1.250 1.400 3.400

Bekopening mm 275 330 460 485 620 875 1.150

Hoogte mm 1.415 1.800 1.995 2.070 2.845 3.165 4.150

MS + PSH
bekkenset

Gewicht incl kopplaat kg 980 1.700 2.235 2.900 4.700 6.600  - 

Knipkracht t 114 195 229 275 467 507  - 

Bekopening mm 585 700 830 825 1.075 1.385  - 

Hoogte mm 1.500 1.860 2.020 2.220 3.070 3.355  - 

MS + PSH
Maul - Set

Gewicht incl kopplaat kg  -  - 2.070 2.650 4.300 6.000  - 

Knipkracht t  -  - 1.016 750 1.250 1.400  - 

Bekopening mm  -  - 300 225 370 400  - 

Hoogte mm  -  - 1.895 2.160 2.705 3.090  - 
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Copyright 2019, Dehaco B.V. 

Dehaco behoudt zich het recht voor om tussentijds veranderingen aan te brengen in de producten. 
Druk - en zetfouten zijn voorbehouden. De kleuren van de producten kunnen in de realiteit afwijken 
van de gedrukte kleuren. 

 

Betonscharen 
Schrootscharen

Vergruizers
Multischaren

MS MULTISCHAREN SH EAGLE SCHROOTSCHAREN

Technische specificaties SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 5 - 7 7 - 10 11 - 13 13 - 17 18 - 25 30 - 40

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 2 - 4 4 - 6 7 - 10 8 - 12 14 - 18 20 - 28

Gewicht bedrijfsklaar kg 380 650 1.100 1.220 2.100 3.300

Werkdruk bar 200 - 250 250 - 300 250 - 300 250 - 300 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 60 - 100 80 - 100 90 - 110 90 - 110 150 - 200 200 - 250

Werkdruk rotatie bar 190 - 200 90 - 100 190 - 200 90 - 100 130 - 150 100 - 115

Oliehoeveelheid rotatie l/min 10 - 15 15 - 20 10 - 15 30 - 40 30 - 40 30 - 40

Bekopening A mm 195 290 375 375 445 565

Diepte bek B mm 200 290 395 395 525 630

Lengte schaar C mm 1.350 1.900 2.000 2.100 2.700 3.300

  
Technische specificaties SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 45 - 55 55 - 65 75 - 85 90 - 110 110 - 170 170 - 200

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 28 - 39 39 - 45 45 - 60 60 - 80 80 - 110 110 - 150

Gewicht bedrijfsklaar kg 4.700 5.750 7.700 10.100 14.500 21.000

Werkdruk bar 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 250 - 300 275 - 375 500 - 600 600 - 700 700 - 1.000 700 - 1.000

Werkdruk rotatie bar 100 - 115 100 - 115 140 - 150 170 - 190 170 - 200 170 - 200

Oliehoeveelheid rotatie l/min 30 - 40 30 - 40 50 - 60 55 - 65 140 - 150 140 - 150

Bekopening A mm 670 760 830 940 1.100 1.200

Diepte bek B mm 720 780 840 950 1.100 1.200

Lengte schaar C mm 3.700 3.950 4.300 4.600 5.200 6.000

CESOIE SH   EAGLE II

DIMENSIONI

MODELLO SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R SH700 SH900 SH1500 SH2000

A mm 195 290 375 375 445 565 670 760 830 940 1075 1200 830 940 1100 1200

B mm 200 290 395 395 525 630 720 780 840 950 1100 1200 840 950 1100 1200

C mm 1350 1900 2000 2100 2700 3300 3700 3950 4300 4600 5200 6000 3730 4070 5200 5400

AB

C

CESOIE SH   EAGLE II

DATI TECNICI

ROTAZIONE 360° IDRAULICA SENZA ROTAZIONE

MODELLO SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R SH700 SH900 SH1500 SH2000

Peso escavatore
SH posto benna t 4-6 6-9 10-12 13-17 18-27 28-39 39-50 51-65 70-90 91-110 110-170 170-200 60 80

Contattare

tecnico

Contattare

tecnico

Peso escavatore 
SH posto braccio t 2-4 4-6 7-10 8-12 14-18 20-28 28-39 39-45 45-60 60-80 80-110 110-150 31 40

Contattare

tecnico

Contattare

tecnico

Peso attrezzatura* kg 380 650 1100 1220 2100 3300 4700 5750 7700 10100 15000 21000  6750 9100 12500 19500

Pressione di esercizio bar 200-250 250-300 250-300 250-300 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350

Portata olio l/min 60-100 90-120 90-110 90-110 150-200 200-250 250-300 275-375 500-600 600-700 800-1000 700-1000 500-600 600-700 800-1000 700-1000

Max pressione 
motore di rotazione bar 190-200 90-100 190-200 90-100 90-100 100-115 100-115 100-115 140-150 170-190 170-190 170-200 - - - -

Portata olio 
motore di rotazione l/min 10-15 15-20 10-15 30-40 30-40 30-40 30-40 30-40 50-60 55-65 130-150 140-150 - - - -

Valvola di velocità

Parti di usura 
intercambiabili
Sistema di ingrassaggio 
automatico

Nederlands
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Technische specificaties MS09R MS15R MS22R MS30R MS40R MS60R MS140R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 10 - 15 16 - 20 21 - 27 28 - 35 40 - 50 60 - 70 120 - 160

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 7 - 10 10 - 15 12 - 18 15 - 24 24 - 30 30 - 50 80 - 120

Werkdruk bar 300 - 320 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 90 - 120 130 - 150 180 - 220 200 - 250 250 - 300 280 - 320 600 - 800

MS + CR bekkenset
Gewicht incl kopplaat kg 950 1.650 2.210 2.750 4.550 6.500 14.000

Knipkracht t 140 190 272 285 400 480  - 

Bekopening mm 650 750 890 900 1.200 1.540 2.500

Hoogte mm 1.550 1.860 1.980 2.240 3.045 3.255 4.300

MS + CP bekkenset Gewicht incl kopplaat kg  - 1.700 2.250 2.900 4.650 7.000  - 

Knipkracht t  - 188 270 266 400 571  - 

Bekopening mm  - 650 780 875 950 1.250  - 

Hoogte mm  - 1.830 1.955 2.260 2.950 3.095  - 

MS + SH bekkenset Gewicht incl kopplaat kg 950 1.700 2.200 2.850 4.550 6.600 14.000

Knipkracht t 212 365 874 750 1.250 1.400 3.400

Bekopening mm 275 330 460 485 620 875 1.150

Hoogte mm 1.415 1.800 1.995 2.070 2.845 3.165 4.150

MS + PSH
bekkenset

Gewicht incl kopplaat kg 980 1.700 2.235 2.900 4.700 6.600  - 

Knipkracht t 114 195 229 275 467 507  - 

Bekopening mm 585 700 830 825 1.075 1.385  - 

Hoogte mm 1.500 1.860 2.020 2.220 3.070 3.355  - 

MS + PSH
Maul - Set

Gewicht incl kopplaat kg  -  - 2.070 2.650 4.300 6.000  - 

Knipkracht t  -  - 1.016 750 1.250 1.400  - 

Bekopening mm  -  - 300 225 370 400  - 

Hoogte mm  -  - 1.895 2.160 2.705 3.090  - 
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Copyright 2019, Dehaco B.V. 

Dehaco behoudt zich het recht voor om tussentijds veranderingen aan te brengen in de producten. 
Druk - en zetfouten zijn voorbehouden. De kleuren van de producten kunnen in de realiteit afwijken 
van de gedrukte kleuren. 

 

Betonscharen 
Schrootscharen

Vergruizers
Multischaren

MS MULTISCHAREN SH EAGLE SCHROOTSCHAREN

Technische specificaties SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 5 - 7 7 - 10 11 - 13 13 - 17 18 - 25 30 - 40

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 2 - 4 4 - 6 7 - 10 8 - 12 14 - 18 20 - 28

Gewicht bedrijfsklaar kg 380 650 1.100 1.220 2.100 3.300

Werkdruk bar 200 - 250 250 - 300 250 - 300 250 - 300 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 60 - 100 80 - 100 90 - 110 90 - 110 150 - 200 200 - 250

Werkdruk rotatie bar 190 - 200 90 - 100 190 - 200 90 - 100 130 - 150 100 - 115

Oliehoeveelheid rotatie l/min 10 - 15 15 - 20 10 - 15 30 - 40 30 - 40 30 - 40

Bekopening A mm 195 290 375 375 445 565

Diepte bek B mm 200 290 395 395 525 630

Lengte schaar C mm 1.350 1.900 2.000 2.100 2.700 3.300

  
Technische specificaties SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 45 - 55 55 - 65 75 - 85 90 - 110 110 - 170 170 - 200

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 28 - 39 39 - 45 45 - 60 60 - 80 80 - 110 110 - 150

Gewicht bedrijfsklaar kg 4.700 5.750 7.700 10.100 14.500 21.000

Werkdruk bar 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 250 - 300 275 - 375 500 - 600 600 - 700 700 - 1.000 700 - 1.000

Werkdruk rotatie bar 100 - 115 100 - 115 140 - 150 170 - 190 170 - 200 170 - 200

Oliehoeveelheid rotatie l/min 30 - 40 30 - 40 50 - 60 55 - 65 140 - 150 140 - 150

Bekopening A mm 670 760 830 940 1.100 1.200

Diepte bek B mm 720 780 840 950 1.100 1.200

Lengte schaar C mm 3.700 3.950 4.300 4.600 5.200 6.000

CESOIE SH   EAGLE II

DIMENSIONI

MODELLO SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R SH700 SH900 SH1500 SH2000

A mm 195 290 375 375 445 565 670 760 830 940 1075 1200 830 940 1100 1200

B mm 200 290 395 395 525 630 720 780 840 950 1100 1200 840 950 1100 1200

C mm 1350 1900 2000 2100 2700 3300 3700 3950 4300 4600 5200 6000 3730 4070 5200 5400

AB

C

CESOIE SH   EAGLE II

DATI TECNICI

ROTAZIONE 360° IDRAULICA SENZA ROTAZIONE

MODELLO SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R SH700 SH900 SH1500 SH2000

Peso escavatore
SH posto benna t 4-6 6-9 10-12 13-17 18-27 28-39 39-50 51-65 70-90 91-110 110-170 170-200 60 80

Contattare

tecnico

Contattare

tecnico

Peso escavatore 
SH posto braccio t 2-4 4-6 7-10 8-12 14-18 20-28 28-39 39-45 45-60 60-80 80-110 110-150 31 40

Contattare

tecnico

Contattare

tecnico

Peso attrezzatura* kg 380 650 1100 1220 2100 3300 4700 5750 7700 10100 15000 21000  6750 9100 12500 19500

Pressione di esercizio bar 200-250 250-300 250-300 250-300 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350

Portata olio l/min 60-100 90-120 90-110 90-110 150-200 200-250 250-300 275-375 500-600 600-700 800-1000 700-1000 500-600 600-700 800-1000 700-1000

Max pressione 
motore di rotazione bar 190-200 90-100 190-200 90-100 90-100 100-115 100-115 100-115 140-150 170-190 170-190 170-200 - - - -

Portata olio 
motore di rotazione l/min 10-15 15-20 10-15 30-40 30-40 30-40 30-40 30-40 50-60 55-65 130-150 140-150 - - - -

Valvola di velocità

Parti di usura 
intercambiabili
Sistema di ingrassaggio 
automatico

Nederlands
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Technische specificaties MS09R MS15R MS22R MS30R MS40R MS60R MS140R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 10 - 15 16 - 20 21 - 27 28 - 35 40 - 50 60 - 70 120 - 160

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 7 - 10 10 - 15 12 - 18 15 - 24 24 - 30 30 - 50 80 - 120

Werkdruk bar 300 - 320 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 90 - 120 130 - 150 180 - 220 200 - 250 250 - 300 280 - 320 600 - 800

MS + CR bekkenset
Gewicht incl kopplaat kg 950 1.650 2.210 2.750 4.550 6.500 14.000

Knipkracht t 140 190 272 285 400 480  - 

Bekopening mm 650 750 890 900 1.200 1.540 2.500

Hoogte mm 1.550 1.860 1.980 2.240 3.045 3.255 4.300

MS + CP bekkenset Gewicht incl kopplaat kg  - 1.700 2.250 2.900 4.650 7.000  - 

Knipkracht t  - 188 270 266 400 571  - 

Bekopening mm  - 650 780 875 950 1.250  - 

Hoogte mm  - 1.830 1.955 2.260 2.950 3.095  - 

MS + SH bekkenset Gewicht incl kopplaat kg 950 1.700 2.200 2.850 4.550 6.600 14.000

Knipkracht t 212 365 874 750 1.250 1.400 3.400

Bekopening mm 275 330 460 485 620 875 1.150

Hoogte mm 1.415 1.800 1.995 2.070 2.845 3.165 4.150

MS + PSH
bekkenset

Gewicht incl kopplaat kg 980 1.700 2.235 2.900 4.700 6.600  - 

Knipkracht t 114 195 229 275 467 507  - 

Bekopening mm 585 700 830 825 1.075 1.385  - 

Hoogte mm 1.500 1.860 2.020 2.220 3.070 3.355  - 

MS + PSH
Maul - Set

Gewicht incl kopplaat kg  -  - 2.070 2.650 4.300 6.000  - 

Knipkracht t  -  - 1.016 750 1.250 1.400  - 

Bekopening mm  -  - 300 225 370 400  - 

Hoogte mm  -  - 1.895 2.160 2.705 3.090  - 
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MS09R MS15R MS22R MS28R MS28BB MS50R MS140R

Gewicht Bagger (Baggerlöffel) t 10 - 15 16 - 20 21 - 27 28 - 40 28 - 40 45 - 55 120 - 160

Gewicht Bagger (Hauptarm) t 7 - 10 10 - 15 12 - 18 15 - 24 15 - 24 28 - 38 80 - 120

Arbeitsdruck bar 300 - 320 320 - 350 320 - 350 320 - 350 280-320 320 - 350 320 - 350

Ölmenge l/min 90 - 120 130 - 150 180 - 220 220 - 250 220 - 250 250 - 300 700 - 1000

Artikelnummer 2610.0013 2610.0020 2410.0005 2610.0055 2610.0070 2610.0061 2610.0003

MS + CR Maul-Set Gewicht inkl. Kopfplatte kg 950 1.650 2.210 2.900 2.670 5.080 14.000

Schnittkraft t 140 190 272 315 343 406  1.165 

Maulöffnung mm 650 750 890 975 975 1.200 2.500

Höhe mm 1.550 1.860 1.980 2.180 2.180 2.940 4.300
MS + CP Maul-Set Gewicht inkl. Kopfplatte kg  1.015 1.700 2.250 3.120 2.890 5.450 14.000

Schnittkraft t  133 188 270 311 338 431 -

Maulöffnung mm  565 650 780 875 875 1.000 2.300

Höhe mm  1.485 1.830 1.955 2.180 2.180 2.870 4.300

MS + SH Maul-Set Gewicht inkl. Kopfplatte kg 950 1.700 2.200 2.950 2.720 4.930 14.000

Schnittkraft t 425 630 874 976 1.063 1.302 3.400

Maulöffnung mm 275 330 460 550 550 630 1.150

Höhe mm 1.415 1.800 1.995 2.185 2.185 2.945 4.150

MS + CC Maul-Set Gewicht inkl. Kopfplatte kg 980 1.700 2.235 3.000 2.770 5.280  - 

Schnittkraft t 114 195 229 267 291 320  - 

Maulöffnung mm 585 700 830 875 875 1.100  - 

Höhe mm 1.500 1.860 2.020 2.170 2.170 3.040  - 

MS + PSH
Maul-Set

Gewicht inkl. Kopfplatte kg  -  - 2.070 2.700 2.470 4.300  - 

Schnittkraft t  -  - 1.016 1.015 1.106 1.250  - 

Maulöffnung mm  -  - 300 310 310 360  - 

Höhe mm  -  - 1.895 2.000 2.000 2.760  - 
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Eilgangventil

Auswechselbare Messer

Doppelten Zylinder 

Hydraulische 360°-Rotation

MS09R MS15R MS22R MS28R MS28BB MS50R MS140R

Gewicht Bagger (Baggerlöffel) t 10 - 15 16 - 20 21 - 27 28 - 40 28 - 40 45 - 55 120 - 160

Gewicht Bagger (Hauptarm) t 7 - 10 10 - 15 12 - 18 15 - 24 15 - 24 28 - 38 80 - 120

Arbeitsdruck bar 300 - 320 320 - 350 320 - 350 320 - 350 280-320 320 - 350 320 - 350

Ölmenge l/min 90 - 120 130 - 150 180 - 220 220 - 250 220 - 250 250 - 300 700 - 1000

Artikelnummer 2610.0013 2610.0020 2410.0005 2610.0055 2610.0070 2610.0061 2610.0003

MS + CR Maul-Set Gewicht inkl. Kopfplatte kg 950 1.650 2.210 2.900 2.670 5.080 14.000

Schnittkraft t 140 190 272 315 343 406  1.165 

Maulöffnung mm 650 750 890 975 975 1.200 2.500

Höhe mm 1.550 1.860 1.980 2.180 2.180 2.940 4.300
MS + CP Maul-Set Gewicht inkl. Kopfplatte kg  1.015 1.700 2.250 3.120 2.890 5.450 14.000

Schnittkraft t  133 188 270 311 338 431 -

Maulöffnung mm  565 650 780 875 875 1.000 2.300

Höhe mm  1.485 1.830 1.955 2.180 2.180 2.870 4.300

MS + SH Maul-Set Gewicht inkl. Kopfplatte kg 950 1.700 2.200 2.950 2.720 4.930 14.000

Schnittkraft t 425 630 874 976 1.063 1.302 3.400

Maulöffnung mm 275 330 460 550 550 630 1.150

Höhe mm 1.415 1.800 1.995 2.185 2.185 2.945 4.150

MS + CC Maul-Set Gewicht inkl. Kopfplatte kg 980 1.700 2.235 3.000 2.770 5.280  - 

Schnittkraft t 114 195 229 267 291 320  - 

Maulöffnung mm 585 700 830 875 875 1.100  - 

Höhe mm 1.500 1.860 2.020 2.170 2.170 3.040  - 

MS + PSH
Maul-Set

Gewicht inkl. Kopfplatte kg  -  - 2.070 2.700 2.470 4.300  - 

Schnittkraft t  -  - 1.016 1.015 1.106 1.250  - 

Maulöffnung mm  -  - 300 310 310 360  - 

Höhe mm  -  - 1.895 2.000 2.000 2.760  - 

Schneidkapazität mit SH-Maul-Set MS09R MS15R MS22R MS28R MS28BB MS50R MS140R

Rohr mm 40 45 55 65 65 80 180

Rohr mm - - - - - - 600x20

IPE-Balken mm 180 200 250 360 360 450 1.000

HEA-Balken mm 120 140 160 220 220 320 700

Platte mm 8 10 12 15 15 18 40

L-Profile mm - - - - - 50x150x150 500x500x25

Schneidkapazität mit  PSH-Maul-Set
Platte mm - - 15 20 20 25 -

+9% +38% 280 kg
Schnittkraft Zyklus p/m Leichter



Bitte wenden Sie sich an Ihren Händler, wenn Sie weitere Informationen wünschen:

Staubkontrollprodukte Safety-Geräte

Hydraulische Geräte
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